



శాసనమండలిలో ప్రతిపక్ష నేతగా ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించిన సిరికొండ మధుసూదనారావు అయిన ఛాంబర్లలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే తక్కువల్లి రవీంద్రరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్

కాంగ్రెస్ పార్టీలో వర్గపోరు ముదిరి పాకానపడింది.

కొద్ది నెలలుగా రాష్ట్ర మంత్రికొండా సురేఖ, పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి మధ్య చేరికల విషయమై మొదలైన గొడవ వచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గుమంట్లను నేపథ్యంలో దసరా వేడు కలు మరంత ఆజ్యం పోశాయి. వందల సంవత్సరంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫైక్సీలు గొడవకు దారి తీశాయి. కొండా వర్గీయులు ఏర్పాటు చేసిన ఫైక్సీలో ఎమ్మెల్యే ఫాటో లేదని రేవూరి వర్గం గొడవకు దిగింది. ఫలితంగా జరువరాల మధ్య నెలకొన్న ఘర్షణ దాడికి దారి తీసి పోలీస్ స్టేషన్కు చేరింది. తమ అనుచరులను అరెస్టు చేసి కొడ తారా? అంటూ మంత్రి సురేఖ పోలీస్ స్టేషన్కు రావడంతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. సీబీ కట్టెలో కూర్చోని బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవా లని డిమాండ్ చేసింది. వరంగల్ సీపీఎంబి కిషోర్ రూ హామీతో లక్కడి నుంచి వెళ్లపో యింది.



కొండా, రేవూరి మధ్య ముదిరిన లొల్లి

# భగ్గుమంట్ల వరపోరు



గీసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్లో తన వర్గం నాయకులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కొండా సురేఖ

గీసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్లో తన వర్గం నాయకులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కొండా సురేఖ గ్రేటర్ వరంగల్ 16వ డివిజన్ ధర్మారంలో శనివారం దసరా ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా వర్గీయు లుగా చెలామణి అవుతున్న బండి రాజీకుమార్, ముస్సు సురేఖ, కూన రాజీకుమార్, చౌదూరి శివప్రసాద్, ముస్సు రాజీకుమార్, చుండు రాజు, మహాశ్వర్, వంశీ మంత్రి సురేఖ, మురళీధర్ రావు ఫాటోలతో కూడిన ఫైక్సీలు ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో ఆగ్రహించిన ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి వర్గీయులు పట్టణ అసెంబ్లీ, పట్టణ బాస్ ఎమ్మెల్యే ఫాలో ఎందుకు పెట్టలేదని గొడవకు దిగారు. దీంతో ఇరు వర్గాల మధ్య ఘర్షణ చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు కల్పించుకొని ఇరువర్గాలను శాంతింపజేయడంలో ఆక్కడి నుంచి వెళ్లినారు. కొద్ది సేపటికి కొండా వర్గీయులు ఏర్పాటు చేసిన ఫైక్సీలను చించివేయటంతో పట్టణ అసెంబ్లీ, బాస్ పై దాడివేసి వికటకాచార్యులు, గాయాలపాలైన పట్టణ అసెంబ్లీను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఆ సమయంలో గ్రామంలో మళ్లీ గొడవలు కాకుండా ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు ఖాళీ బండ్ల బస్సును ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం అసెంబ్లీ, బాస్ కొండా వర్గీయులైన ఎన్ఎమ్డి మండ్లి గీసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో బండి రాజీకుమార్, ముస్సు సురేఖ, కూన రాజీకుమార్, చౌదూరి శివప్రసాద్, ముస్సు రాజీకుమార్, చుండు రాజును పోలీస్ స్టేషన్కు తీసుకువచ్చి కొట్టారు. అందులో ముగ్గురు భవాని మాల వేసుకున్నారని, వారిని వదిలిపెట్టాలని కొండా వర్గీనికి చెందిన గోపాల నవీందర్ రాజు, అయినా వినకుండా వారిని స్టేషన్లోనే ఉంచటంతో ఈ విషయాన్ని మంత్రి సురేఖ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీంతో సురేఖ డీసీపీ రవీందర్, మామనూరు ఏసీపీ తిరుపతి ఫోన్ చేసి నా పట్టింపకోక పోవడంతో మంత్రి సురేఖ ఆమె వర్గీయులు ఎల్ రాజు, క్రాంతికుమార్, వంశీ, రంజిత ఆధ్వర్యంలో ధర్మా

రంలో ధర్మా చేపట్టారు. విషయం తెలుసుకున్న గీసు గొండ సీబీ మహేందర్, మామనూరు ఏసీపీ తిరుపతి అక్కడికి చేరుకొని అనుమతి లేకుండా ధర్మా చేస్తే కేసులు పెడతామని హెచ్చరించడంతో వారు పోలీసులకు వ్యతిరే కంగా నివాదలు చేశారు. ఆటోలో పోలీస్ స్టేషన్కి.. పోలీసులు మాట వినడం లేదని ఆగ్రహించిన మంత్రి కొండా సురేఖ గీసుగొండకు బయల్దేరారు. ధర్మారం వద్ద ధర్మా చేస్తున్న క్రమంలో ట్రాఫిక్ జామకావడంతో మంత్రి కాన్వాయ్ దిగి నడుచుకుంటూ ధర్మా చేస్తున్న వారి వద్దకు చేరుకున్నారు. వారితో కలిసి ఆటోలో గీసుగొండ పోలీస్ స్టే షన్కు వెళ్లారు. తన వర్గీయులను పోలీసులు కొట్టిన సెబల్లు చూసి ఆవేషంతో ఉగ్రహాసం మంత్రి సురేఖ పోలీ సులకు ఎత్తుకొని వెళ్లారు. వారిని ఎందుకు అరెస్టు చేశారని ప్రశ్నించారు. వారి కళ్లతోనే పరకాలలో ఎమ్మెల్యే ప్రకా శ్ రెడ్డి గెలిచాడని గొడవకు దిగారు. గాయాల పాలైన పట్టణ అసెంబ్లీను స్టేషన్కు తీసుకొని రా వాలని పట్టుబట్టారు. అలాగే తమ వారిపై దాడి చేసిన డీసీపీ రవీందర్, ఏసీపీ తిరు పతి, సీబీ మహేందర్లను బందీ చేసి వారిపై చర్యలు తీసుకునే వరకు ఇక్కడే ఉంటామని పోలీస్ స్టేషన్లో కూర్చున్నారు. బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటామని డీసీపీ మంత్రికి చెప్పినా ఆమె అక్కడే ఉండడంతో కొండా వర్గీయులు భారీ సంఖ్యలో పోలీస్ స్టేషన్కు చేరుకున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ మా గీసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్కు వచ్చి మంత్రి సురే ఖతో మాట్లాడారు. బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు తీసు కుంటామని హామీ ఇవ్వడంతో మంత్రి అక్కడి నుంచి వెళ్లి పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవద్దని పోలీసులకు డిమాండ్ చేసింది.



పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా నివాదలు చేస్తున్న కొండా వర్గీయులు

**సీబీ కట్టెలో మంత్రి సురేఖ**  
 మంత్రి కొండా సురేఖ రాజ్యాంగ బద్ధ పదవిలో ఉండి కనీస ఆలోచన లేకుండా పోలీస్ స్టేషన్లో సీబీ కట్టెలో కూర్చున్నారు. ఏసీపీ, సీబీ మంత్రి ముందు నిలబడి ఆమె ఆడి గిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పారు. డీసీపీ ఎదురుగా ఉన్న కట్టెలో కూర్చుంటే.. మంత్రి మాత్రం సీబీ కట్టెలో కూర్చొని పోలీసులపై వ్యతిరేకంగా ప్రకటన చేయడం ఏమిటని స్థానికులు చర్చించు కుంటున్నారు.

## ఉత్సాహంగా దసరా



ఘనంగా దశకంతుడి దహనం

నమస్తే నెలవార్డు, అక్టోబర్ 13: విజయదశమి వర్సెదినాన్ని పురస్కరించుకుని శరణవారం ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలు ఉత్సాహంగా దసరా పండుగను జరు పుకున్నారు. పాలపిట్టను దర్శిం చుకొని జమ్మి చెట్టు వద్ద పూజలు చేసి జమ్మి ఆకును కుంటుబుస పుష్పాలు, బండ్లుపూలు, స్నేహితులకు ఇచ్చి అలయ్ బలయ్ తీసుకు న్నారు. ఆయా చోట్ల వచ్చిన భాజనంపాలతో ఆకాశంలో తారాజువ్వ లతో హరివిల్లు విరిసింది. రావణాసురుల ప్రతిమలకు నిప్పుబడించి దహనం చేశారు. వర్షాగరిభిలో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జోడ్గాయి వద్ద, జమ్మి పూజలో పాల్గొని జమ్మి పూజలు నిర్వ హించారు. జనగణతంత్ర బతుకమ్మకుంట్ల వద్ద నిర్వహించిన వేడు కళ్లో ఎమ్మెల్యే వల్లూ కాశీరేడ్డి పాల్గొన్నారు. హనుమకొండలోని సిద్దేశ్వరాలయ ప్రాంగణంలో వల్లూ స్టేజిం లెక్కచేయకుండా నగర ప్రజలు రావణవధ తలకించడానికి వచ్చారు. వరంగల్ ఉర్దు రంగ

## అక్రమార్కులకు వారధి



రెండు రాష్ట్రాల ప్రజలకు వారధిగా ఉన్న లక్ష్మీ బరాజ్

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, అక్టో బర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : రెండు రాష్ట్రాల ప్రజలకు వారధి అక్ర మార్కులకు వారధిగా ఉంటుంది. ఇటు తెలంగాణ.. అటు మహారాష్ట్ర మధ్య నిర్మించిన లక్ష్మీ (మేడిగడ్డ) బరాజ్ పై ఏర్పాటు చేసిన రహదారి స్వర్గరథం కానుకు కురిసిస్తు న్నది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుల సాగునీటి అవసరాలు తీర్చిం దుకు ఈ బరాజ్ను నిర్మించగా రెండు రాష్ట్రాల ప్రజలకు దూరాభా రాన్ని తగ్గించింది. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బరాజ్ పైల్ల కుంగిన పట్టణంకోసం పనులతో ఆగిపోవడం ఆదికారులు దానిపై నుంచి లైకులు మినహా మిగతా వాహనాల రాకపోకలు నిలిపివేశారు. అక్కడనున్న పోలీస్ స్టేషన్లను సైతం ఎత్తివేసి ప్రైవేట్ సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఇది అక్రమార్కులకు వరంగా మారింది. పైగా బరాజ్ ఏర్పాటు చేసిన అంబట్పల్లి గ్రామం మాహాదేవపూర్ మండలంలోని మారుమూల ప్రాంతం కావడంతో అక్కడ పోలీసు ఫోకస్ అంతగా ఉండదు. దీనిని ఆసరాగా చేసుకున్న స్వర్గరథం తమ కార్యకలాపాలకు ఈ మార్గాన్ని ఎంచుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అయితే రాత్రిపాటి.. 500 తీసుకుంటూ ఇతర వాహనాలను డ్రైవ్ చేసే సెక్యూరిటీ అనుమతి ఉన్నప్పుడు ప్రచారం జరుగుతున్నది. దీంతో ఇటు నుంచి అటు.. అటు నుంచి ఇటు మధ్యంతో పాటు గంజాయి, పన్నుపాతకం రవాణా యధేచ్ఛగా సాగుతు న్నట్లు తెలిసింది. కాశీశ్వరం వద్ద గోదావరి నదిపై ఏర్పాటు చేసిన లక్ష్మీ మహారాష్ట్రకు దగ్గర దాదాపు 10 కి.మీ. దూరం వరకు ఉన్నది.

నిరంతరం కొనసాగుతుంది. దీంతో స్వర్గరథం కొంచెం దూరమైనా లక్ష్మీ బరా జ్ను సేపా భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తు న్నది. మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్ ఆదవుల నుంచి ఎక్కువగా వస్తున్నారని మంత్రి భూపాలపల్లి జిల్లాకు తీసుకువచ్చి విక్రయిస్తు న్నట్లు సమాచారం. భూపాలపల్లికి చెందిన స్వర్గరథం సంబంధాలు పెట్టుకుని వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు తెలి సినది. ఈ క్రమంలో ఇటీవల అంబట్పల్లి సమీపంలో పోలీ సులు గంజాయి రవాణా చేస్తున్న వారిని, సూరారం వద్ద వస్తూ ప్రాణాల మంసం విక్రయిస్తున్న వారిని పట్టుకుని అటవీశా ఖకు అప్పగించిన సంఘటనలున్నాయి. గోదావరి దాటుతున్న కలవ మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్ ఆదవుల నుంచి స్వర్గరథం కలవను

**కాలేజీలు బండ్ల చేస్తే కలిసిన చర్యలు**  
 హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13 : కియూ పరిధిలోని ప్రైవేట్ కాలేజీలు నిరవధిక బండ్ల పోలీస్ నిబంధనల ప్రకారం కలిసిన చర్యలు తీసుకుంటూమి రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ వెల్ రే మల్లారెడ్డి ఆదివారం హాజరైనారు. ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన

శీబీ రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదలలో జాప్యం జరుగుతున్న నేప థ్యంతో కాలేజీలను నిలవల తర్వాత నిరవధికంగా బండ్ల చేస్తా మని ప్రైవేట్ కాలేజీల నిర్వాహకులు వినతిపత్రం ఇచ్చిన సందర్భంగా రిజిస్ట్రార్ ఈ మేరకు ప్రకటన విడుదల చేశారు. కాలేజీలకు బండ్ల ప్రభావం డిగ్రీ, పీజీ పరీక్షలపై ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రైవేట్ కాలేజీల యజమాన్యాలు నిరవధిక బండ్లను విరమిం చుకోవాలని ఆయన కోరారు.

## కనులపండువగా తెప్పోత్సవం



భద్రకాళీ చెరువులో హనుమావనంపై ఊరేగింపును అమ్మవారు

వరంగల్, అక్టోబర్ 13 : భద్రకాళీ అమ్మవారి తెప్పోత్సవం కనులపండువగా జరిగింది. శరన్నవ రాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం విజయదశ మిని పురస్కరించుకుని భద్రకాళీ చెరువులో విద్యుత్ దీపాలు, పూలతో అందంగా అలంకరించిన హను మావనంపై అమ్మవారు ఊరేగారు. ఈ వేడుకకు రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ, తెప్పోత్సవం శాశ్వత దాత, రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, మేయర్ గుండు సుధారాణి హాజరయ్యారు. తెప్పోత్సవాన్ని తిలకిం చేందుకు వేలాదిగా భక్తులు తరలిరాగా, కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్యశాంధ, ఆదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి, దేవదాసు శాఖ అసిస్టెంట్ కమిష నర్ రామల సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా, ఆదివారం సాయంత్రం భద్రకాళీ-భద్రేశ్వరుల కల్యాణం ఆలయ ప్రధాన అర్చ



హనుమకొండ బస్ స్టేషన్లో బస్సుల కోసం వేదిమాన్లున్న ప్రయాణికులు

## తిరుగు ప్రయాణానికి తిప్పలే..

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13 : బతుకమ్మ, దసరా పండుగకు సాంత్వాహక వచ్చిన ప్రజలకు తిరుగు ప్రయాణంలో అమ్మవారు తప్పలేదు. తమ గమ్యస్థానాలకు వెళ్లించుకు వరంగల్ రిజిస్ట్రార్ పరిధిలోని అన్ని బస్టాండ్లకు ఆదివారం తరలిరావ డంతో అవి ప్రయాణికులతో నిండిపో యాయి. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి వరంగల్కు కేంద్ర బిందువైన హనుమకొండ బస్టాండ్ కిటికీలాడింది. అయినా ప్రాంతాలకు వెళ్లే బస్సులన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ రూట్లో ప్రయాణికులు పోటె త్తారు. సోమవారం విద్యుత్ తోరేందుకు

## నగరంలో భారీ వర్షం



ఇబ్బందులు పడేన వాహనదారులు

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 13 : హను మకొండ నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆదివారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురి సింది. ఒకసారి వర్షం కురువడంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. హనుమకొండ బస్టాండ్, బాలల ముద్రం, వికాస్ నగర్, సుబేదూర్, ఆర్ ఈస్ ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. దీంతో దుర్భాగ్యులు నిమజ్జనం చేసి వారు సైతం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. భారీ వర్షా నికి కొన్ని కాలనీల్లో కొంత సేపు వాహాలి లోకు నీరు రోడ్లపై ప్రవహించింది.

కలిసివస్తున్న రెండు రాష్ట్రాలకు కలిపి వంతెన  
 బరాజ్ మార్గంపై కొరవడిన నిధులు  
 గతంలో ఉన్న పోలీస్ క్యాంపు ఎత్తివేత  
 పైవేటి సెక్యూరిటీ చేతివారాల?  
 రాత్రి వేళల్లో వాహనాలకు అనుమతి  
 ఇప్పటికే వెలుమూర్చు గంజాయి, పన్నుపాతకం మంసం పట్టివేత



వాహనాలను అనుమతిస్తున్న సెక్యూరిటీ సిబ్బంది

గోదావరి నది దాటేస్తున్నారా. అక్కడి నుంచి రోడ్డు మార్గంలో కలవ తరలింపు సాధ్యమయ్యే పని కావని గుర్తించిన స్వర్గరథం పనిని సమీపంలోని గోదావరి పైనుంచి తర లిస్తూ జిల్లాలోని సరిహద్దు గ్రామాల్లో నిల్వ చేస్తున్నారా. ఇటీవల అటవీశా ఖ ఆధికారులు టేకు దుంగలను సాధించి చేసుకున్న విషయం తెలి సింది. తనవంటి పెంచుకున్నాం : రామ్మోహన్ రెడ్డి, డి.ఎస్. కాలార్ సరిహద్దు గ్రామాల్లో తనవంటి పెంచు తున్నాం. గ్రామాల్లో కాల్డర్ నిర్మి నిర్వహి స్తున్నాం. స్వర్గరథం, అనామిక కార్యకలాపాలపై సుబిల్ ఫోకస్ పెడుతున్నాం. లక్ష్మీ బరాజ్ పైనుంచి ఉన్న దారిలో స్వర్గరథం, ఇతర కార్యకలాపాలను నిర్మించుకున్నప్పుడు సమాచారం ఉంది. అక్కడ పోలీసు చెక్ పోస్టు లేదు. ఇరిగేషన్ ఆధికారులు ప్రత్యేకంగా ప్రైవేటు సెక్యూరిటీ గార్డులను నియమించుకు న్నారు. వాళ్లు ఇతర వాహనాలను సైతం రహస్యంగా అనుమ తిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఏదీ ఏమైనా ఈ మార్గంపై ఇక నుంచి ప్రత్యేక దృష్టి సారానిం.